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Gruppi di rilancio „Regumat F-130/180“ DN 25
„Regumat FR-180“ DN 25

Campo d’impiego:

I gruppi a punto fisso “Regumat F-130” e “Regumat F- 180” 
vengono impiegati per la regolazione e la limitazione della 
temperatura di mandata negli impianti di riscaldamento misti 
radiatori/pannelli radianti. La temperatura di mandata è regolata da 
una valvola miscelatrice a tre vie in combinazione con un regolatore 
di temperatura con sonda ad immersione con campo di regolazione 
da 20°C a 50°C.
Il modello “Regumat F-180”, rispetto al “Regumat F-130”, è 
equipaggiato con una valvola a sfera prima del circolatore.
Il gruppo a punto fisso “Regumat FR-180” è dotato di pompa ad 
alta efficienza con corpo in bronzo resistente alla corrosione invece 
di pompa ad alta efficienza con corpo in ghisa grigia.
I “Regumat FR-180” e lo scambiatore di calore per “Regumat” 
(Cod. art. 1351596/1351696) compongono un sistema modulare di 
collegamento alla caldaia idoneo all’impiego in impianti di 
riscaldamento a pannelli radianti senza barriera antidiffusione o in 
impianti esistenti esposti alla penetrazione di ossigeno nel sistema.

Vantaggi:

–  sistema di collegamento preassemblato per pompe ad alta 
efficienza con interasse 130 mm o 180 mm

 – materiali di alta qualità

–  coibentazione in polipropilene espanso (EPP) fornita con ogni 
“Regumat”

– facilità di installazione grazie al set di boccole

– sonda di temperatura integrata nella valvola d’intercettazione

–  maggiore sicurezza grazie al regolatore elettronico a contatto

Testo per capitolati „Regumat F-130“ DN 25:

Gruppi di regolazione a punto fisso “Regumat F-130” per la 
regolazione della temperatura di mandata in sistemi di 
riscaldamento a superfici radianti, composto da:
set di intercettazione con termometri integrati, valvola di ritegno, 
valvola miscelatrice a tre vie, regolatore con sonda ad immersione 
campo di regolazione 20-50 °C, pompa ad alta efficienza in ghisa 
con interasse 130 mm, regolatore elettronico a contatto e 
coibentazione.

Modelli: Cod.art.:
Senza circolatore alta efficienza 1354171
Con circolatore ad alta efficienza (EEI ≤0.2)
Grundfos ALPHA 2.1 25-60 1354165

Dimensioni “Regumat F-130”

Sistema „Regumat F/FR“ DN 25

Versione con pompa in ghisa grigia Versione con pompa in bronzo

“Regumat F-130”

Set di regolazione a punto fisso 
per tubazioni con barriera antidiffusione

Set di regolazione a punto fisso
per tubazioni senza barriera antidiffusione

“Regumat F-180”
con valvola a sfera
prima del circolatore

“Regumat FR-180”
senza valvola a sfera
prima del circolatore
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“Regumat F-130” DN 25
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Dimensioni “Regumat F-180”
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Dimensioni “Regumat FR-180”

Diagramma delle portate „Regumat F-130/F-180/FR-180”
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Testo per capitolati „Regumat F-180“ DN 25:
Gruppi di regolazione a punto fisso “Regumat F-180” per la 
regolazione della temperatura di mandata in sistemi di 
riscaldamento a superfici radianti, composto da:
set di intercettazione con termometri integrati, valvola di ritegno, 
valvola miscelatrice a tre vie, regolatore con sonda ad immersione 
campo di regolazione 20-50 °C, valvola a sfera prima del 
circolatore, pompa ad alta efficienza con interasse 180 mm, 
regolatore elettronico a contatto e coibentazione universale con 
struttura modulare.

Modelli: Cod.art.:
Senza circolatore alta efficienza  1344270
Con circolatore ad alta efficienza EEI ≤ 0.2)
Grundfos ALPHA 2.1 25-60 1354274
Wilo-Stratos PICO 25/1-6 1354276
Senza circolatore alta efficienza e
senza valvola a sfera prima del circolatore 1354070

Testo per capitolati „Regumat FR-180“ DN 25
Gruppi di regolazione a punto fisso “Regumat FR-180” per la 
regolazione della temperatura di mandata negli impianti di 
riscaldamento a pannelli radianti con tubazioni senza barriera 
antidiffusione, composto da:
set di intercettazione con termometri integrati, valvola di ritegno, 
valvola miscelatrice a tre vie, regolatore con sonda ad immersione 
campo di regolazione 20-50 °C, pompa ad alta efficienza con 
interasse 180 mm, regolatore elettronico a contatto e coibentazione 
universale con struttura modulare. 

Modelli: Cod.art.:
Con circolatore ad alta efficienza  (EEI ≤ 0.2)
Grundfos ALPHA 2.1 25-60N 1354087
Wilo-Stratos PICO 25/1-6 RG  1354097

Attacchi:
lato caldaia e circuito di riscaldamento ad impianti radianti  
G 1“ 1/2 M, tenuta piana per set boccole di collegamento.
I set di boccole devono essere ordinati separatamente.

Funzione:
La sonda nella mandata regola la valvola miscelatrice in base alla 
temperatura di mandata impostata.
Il regolatore elettrico a contatto spegne la pompa se la 
temperatura di mandata è troppo elevata e la aziona nuovamente 
alla diminuzione della temperatura.

Dati tecnici:

Diametro nominale: DN 25
Pressione max. d’impiego: 10 bar
Temperatura max. d’impiego 
per gruppi con coib. standard: 85 °C
per gruppi con coibentazione 
universale con struttura modulare: 95 °C
Valore kvs: 2.2

Range di regolazione sonda di temp.: 20-50 °C

Pressione d’apertura valvola ritegno: 20 mbar

Salvo modifiche tecniche.

Gruppo prodotti 6 
ti 206-IT/10/MW
Edizione 2017

Gruppi di rilancio „Regumat F-130/180“ DN 25
“Regumat FR-180” DN 25

2 2015 Oventrop

Dimensions “Regumat F-180”
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Dimensions “Regumat FR-180”

Flow chart “Regumat F-130/180” and “Regumat FR-180”
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Tender specification “Regumat F-180” DN 25
Fixed value control unit “Regumat F-180” for flow temperature
control of surface heating systems consisting of:
Isolation device with integrated thermometers, check valve,
three-way mixing valve, temperature controller with immersion
sensor, control range 20 °C – 50 °C, pump ball valve at the pump
inlet, high-efficiency pump 180 mm, electronic pipe contact
safety switch and universal thermal insulation of modular
construction.

Models: Item no.:
without pump 1354270
with high-efficiency pump (energy efficiency class A)
Grundfos ALPHA 25-60 1354274
Wilo PICO 25/1-6 1354276
without pump and temperature controller 1354272

Tender specification “Regumat FR-180” DN 25
Fixed value control unit “Regumat FR-180” for flow temperature
control of surface heating systems with open vented surface
heating systems consisting of:
Isolation device with integrated thermometers, check valve,
three-way mixing valve, temperature controller with immersion
sensor, control range 20 °C – 50 °C, high-efficiency pump 
180 mm with bronze body, electronic pipe contact safety switch
and universal thermal insulation of modular construction. 

Models: Item no.:
with high-efficiency pump (energy efficiency class A)
Grundfos ALPHA2 25-60N 1354087
Wilo PICO 25/1-5 RG
(electronic control) 1354097

Connection:
To boiler and surface heating circuit G 11⁄2 male thread, flat sealing
for tailpipe sets.
The tailpipe sets are to be ordered separately.

Function:
The sensor in the supply pipe controls the mixing valve according
to the set flow temperature. 
If the flow temperature is too high, the adjustable electronic pipe
contact safety switch switches off the pump and switches it on
again when the temperature has dropped.

Technical data:
Size: DN 25   
Max. operating pressure: 10 bar
Max. operating temperature
for stations with standard
thermal insulation: 85 °C
for stations with universal
thermal insulation of
modular construction: 95 °C
kvs value: 2.2

Control range temperature sensor: 20-50 °C

Opening pressure check valve: 20 mbar
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· Flow rate V [l/s]
Subject to technical modification without notice.

Product range 6
ti 206-EN/10/MW
Edition 2015                                                            gebleichtem Papier.

Stations “Regumat F-130/180” DN 25
“Regumat FR-180” DN 25

OVENTROP GmbH & Co. KG
Paul-Oventrop-Straße 1
D-59939 Olsberg, Germany
Phone      +49 (0)29 62 82-0
Fax          +49 (0)29 62 82-450
E-Mail     mail@oventrop.de
Internet    www.oventrop.de

For an overview of our global presence
visit www.oventrop.de.


